
 
 

 

ATA DA 12ª REUNIÃO - COMITÊ DE PRIORIZAÇÃO DO 1º GRAU DO TJPE 

 
1. Identificação da Reunião: 

Data: 05/03/2021 (sexta-feira). 

Horário de início: 14h57. 

Término: 16h32. 

Local: Reunião realizada remotamente através da plataforma Cisco 

Webex-CNJ por meio de videoconferência. 

 
2. Objetivos / pauta: 

- Saudações e cumprimentos iniciais aos integrantes do Comitê; 

- Leitura da ata da última reunião realizada em 12/02/2021, com 

aprovação pelos presentes, sem ressalva ou qualquer modificação;  

 

3. Participantes: 

 Membros efetivos – com direito a voto: 

- Dr. Frederico de Morais Tompson (Juiz Assessor Especial da 

Presidência); 

- Dr. Cláudio da Cunha Cavalcanti (Juiz escolhido pelo Órgão 

Especial); 

- Dr. Emiliano César Costa Galvão de França (Juiz eleito) - 

Coordenador; 

- Dra. Tatiana Lapa Carneiro Leão, (Juíza eleita); 

- Marcel da Silva Lima (DG Adjunto) - ausente; 



 
 

- Luís Eduardo Saraiva Câmara (SGP); 

- Marco Antônio Soares de Albuquerque (Servidor efetivo 

escolhido pelo Órgão Especial); 

- Rafael Oliveira Rocha (Servidor efetivo eleito); 

- Marcelo Ferreira da Silva (Servidor efetivo eleito); 

  Membros efetivos – sem direito a voto: 

- Dr. Igor da Silva Rego (Juiz indicado pela AMEPE); 

- Roberto de Sousa Santos (Servidor indicado pela Associação de 

Servidores Públicos do TJPE); 

 Convidados:  

- Alcides Campelo de Albuquerque Júnior (SINDJUD-PE); 

- Ramon Sobral de Andrade Silva (servidor lotado na Comarca de 

Palmares-PE); 

- Angela Dutra (servidora lotada na 5ª Vara Criminal do Recife-PE); 

- Elisan Francisco (servidor lotado na 7ª Vara Criminal do Recife-

PE); 

- Roberto Machado (servidor indicado pelo SINDOJUS-PE); 

- Jether Abrantes (servidor lotado na Diretoria Cível da Família); 

- Dr. Silvio Romero (Juiz de Direito e Supervisor da Escola Judicial 

de Pernambuco - ESMAPE); 

 

 

 

 

 



 
 

 

4. Tópicos tratados: 

 

4.1 INÍCIO DA REUNIÃO:  

 

- Assuntos tratados nesta reunião: 

i) apreciação e aprovação pelos presentes da ata da reunião 

anterior, tendo sido aprovada sem qualquer ressalva ou 

modificação; 

ii) – apresentação do tema da presente reunião em conformidade 

com a resolução n.º194/2014 do CNJ e realizada pelo convidado 

Dr. Silvio Romero, Juiz de Direito e Supervisor da ESMAPE: 

“Capacitação contínua de magistrados e servidores do TJPE 

através de cursos, seminários e debates com foco nas atribuições 

e condições para exercício nas funções de Distribuidor, Chefia de 

Secretaria, Assessoria de Magistrado”.  

iii) estiveram presentes os servidores Ramon Sobral de Andrade, 

Angela Dutra, Elisan Francisco e Jether Abrantes, no intuito de 

contribuir com os debates e compartilhar experiências exitosas 

dentro de suas áreas de atuação no TJPE, em especial, na função 

de distribuição, chefia de secretaria em unidade criminal e cível.  

 

5. Encaminhamentos e Conclusões: diante da existente necessidade 

em profissionalizar e padronizar os atos e expedientes judiciais 

realizados nas mais diversas unidades judiciarias do TJPE, o 



 
 

Comitê de Priorização do TJPE e a SGP ficaram responsáveis em 

elaborar e apresentar à ESMAPE um curso de capacitação visando 

o aprimoramento, a atualização e a incorporação de boas práticas 

realizadas em unidades modelo nas funções de Distribuidor, Chefe 

de Secretaria, Assessoria de Magistrado e gestão para 

Magistrados, sendo requisito para exercício das funções e em 

progressão funcional.” 

 

6. Data da próxima reunião: Abril de 2021, de forma virtual. 

 

Eu, Emiliano Galvão (matrícula 187.429-2), digitei a presente ata. 

 

 

 

 

 

 

 


